

Ιούλιος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 29

Οδηγίες μη καταβολής Διοικητικού Προστίμου από τον Φορέα Εκμετάλλευσης ή τον Έμπορο, για την μη εγγραφή του στο αντίστοιχο μητρώο

Σύμφωνα με τον αριθμό 8048/18-05-2018 έγγραφο της Διεύθυνσης Δασών Π.Ε. Πέλλας και προκειμένου να υπάρχει ενιαία αντιμετώπιση από όλες τις Περιφερειακές Αρμόδιες Αρχές (Π.Α.Α.) εφαρμογής του κανονισμού Ξυλείας, για οφειλόμενες ενέργειές τους, η Γενική Γραμματεία Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, εξέδωσε εγκύκλιο που αφορά σε οδηγίες μη καταβολής Διοικητικού Προστίμου από τον Φορέα Εκμετάλλευσης ή τον Έμπορο, για τη μη εγγραφή του στο αντίστοιχο Μητρώο. **Περίπτωση Α: Υποβολή από τον ενδιαφερόμενο εκπρόθεσμη αίτησης εγγραφής στο αντίστοιχο μητρώο, επιβολή από την Περιφερειακή Αρμόδια Αρχή (Π.Α.Α.) του διοικητικού προστίμου και μη καταβολή αυτού.** Η Περιφερειακή Αρμόδια Αρχή (Π.Α.Α.):

1. Βεβαιώνει στην αρμόδια Δ.Ο.Υ το πρόστιμο
2. Απαντάει στην αίτηση εγγραφής του αιτούντα στα Περιφερειακά Μητρώα «Φορέων Εκμετάλλευσης» και «Εμπόρων» Κανονισμού Ξυλείας, πληροφορώντας τον αφενός μεν ότι απορρίπτεται η εν λόγω αίτησή του εφόσον δεν καταβλήθηκε το επιβληθέν διοικητικό πρόστιμο και αφετέρου δε ότι δεν ενημερώθηκαν οι αρμόδιες για τη λειτουργία της επιχείρησης υπηρεσίες, περί μη τήρησης των διατάξεων του Κανονισμού (ΕΕ) αριθμού 995/2010 και της ΚΥΑ αριθμού 134627/5835/23-12-2015 «Καθορισμός αρμοδίων αρχών, μέτρων και διαδικασιών για την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) αριθμού 995/2010 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 20^{ης} Οκτωβρίου 2010 "για τη θέσπιση των υποχρεώσεων των φορέων εκμετάλλευσης που διαθέτουν ξύλα και προϊόντα ξυλείας στην αγορά" και των σχετικών με αυτόν, κατ' εξουσιοδότηση και εκτελεστικών, Κανονισμών της Επιτροπής που εκδίδονται για την εφαρμογή τους» (ΦΕΚ 2872/Β/29-12-2015)
3. Ενημερώνει ταυτόχρονα το αρμόδιο Εμπορικό Επιμελητήριο και το Τμήμα Εμπορίου της Αρμόδιας Περιφερειακής Ενότητας που ανήκει.

Περίπτωση Β: Μη υποβολή από τον ενδιαφερόμενο αίτησης εγγραφής στο αντίστοιχο μητρώο, επιβολή από την Περιφερειακή Αρμόδια Αρχή (Π.Α.Α.) του διοικητικού προστίμου για τη μη εγγραφή του και μη καταβολή αυτού. Ακολουθούνται οι ίδιες διαδικασίες όπως αυτές που περιγράφονται στις ανωτέρω παραγράφους (1) και (3) της **Περίπτωσης Α.**

Για περισσότερες πληροφορίες: e-mail: e.alexiou@prv.ypeka.gr, τηλ: 213 1512143, φαξ: 210 5244265.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δηληγάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email:sme-industry@veth.gov.gr.

Ανακοίνωση Σύσκεψης με Θεσμικούς Φορείς για ΠΓΔΜ – Εμπορικά Σήματα -Τετάρτη 25 Ιουλίου 2018- ΕΒΕΘ

Την Τετάρτη 25 Ιουλίου 2018 και ώρα 15.00 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (Τσιμισκή 29, 2ος όροφος) θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική σύσκεψη για τα θέματα που πηγάζουν από τις εμπορικές ονομασίες, τα εμπορικά σήματα και τις επωνυμίες στη Συμφωνία των Πρεσπών. Τη συνάντηση θα τιμήσουν με την παρουσία τους ο Γενικός Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Αναπτυξιακής Συνεργασίας κ. Γιάννης Μπράχος, ο Γενικός Γραμματέας Εμπορίου και Προστασίας του Καταναλωτή του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης κ. Δημήτρης Αυλωνίτης και ο Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής και Διαχείρισης Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Χαράλαμπος Κασίμης.

Προγράμματα εκμάθησης ξένων γλωσσών σε εργαζόμενους μέσω του ΛΑΕΚ

Η Σχολή Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Γλωσσών ιδρύθηκε το 1963 και αποτελεί την πρώτη στο είδος της Σχολή στην Ελλάδα. Ανήκει στο Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου, Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, εποπτευόμενο φορέα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. Η Σχολή έχει ως έργο τη διδασκαλία όλων των βαλκανικών και σλαβικών γλωσσών και επιπλέον της αραβικής και της ελληνικής για αλλοδαπούς. Εκτός όμως από το καθαρά διδακτικό της έργο, στόχος της είναι και η γνωριμία των σπουδαστών με τον πολιτισμό και τα γράμματα των αντίστοιχων χωρών. Για το σκοπό αυτό οργανώνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα εκδηλώσεις και ημερίδες αφιερωμένες σε συγκεκριμένες χώρες. Στα πλαίσια λειτουργίας της Σχολής υπάρχει η δυνατότητα οργάνωσης τμημάτων εκμάθησης των παραπάνω γλωσσών χρηματοδοτούμενων μέσω προγράμματος ΛΑΕΚ (Λογαριασμός για την Απασχόληση και την Επαγγελματική Κατάρτιση, <http://laek.oaed.gr>), χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. Το πρόγραμμα των μαθημάτων- διδακτική ύλη και διδακτικές ώρες-προσαρμόζονται ειδικά στις ανάγκες των εργαζομένων. Με το πέρας των ωρών διδασκαλίας οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα εξετάζονται στο επίπεδο που έχουν διδαχτεί και λαμβάνουν την αντίστοιχη με το επίπεδό τους βεβαίωση από τη Σχολή. Σε περίπτωση που θέλουν να πιστοποιήσουν το επίπεδο γλωσσομάθειας, μπορούν να συμμετέχουν στις εξετάσεις πιστοποίησης που διοργανώνονται κάθε χρόνο στο Ίδρυμα από αναγνωρισμένους φορείς των αντίστοιχων χωρών.

Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.imxa.gr, τηλ: (+30) 2310 830225, e-mail: imxa@imxa.gr.

17ο Διεθνές Συνέδριο της Διεθνούς Ένωσης για τη Μελέτη της Αναγκαστικής Μετανάστευσης

Από την Τρίτη 24 έως και την Παρασκευή 27 Ιουλίου 2018 θα διεξαχθεί στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, το 17^ο Διεθνές Συνέδριο της Διεθνούς Ένωσης για τη Μελέτη της Αναγκαστικής Μετανάστευσης (International Association for the Study of Forced Migration - IASFM) με θέμα: "Whither Refugees? Restrictionism, Crises and Precarity Writ Large" («Προς τα που οι Πρόσφυγες; Περιοριστικές Πολιτικές, Κρίσεις και Επισφάλεια σε Μεγάθυνη»), το οποίο συνδιοργανώνεται από το Τμήμα Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, το Εργαστήριο Μελέτης του Πολιτισμού, των Συνόρων και του Κοινωνικού Φύλου του Τμήματος αυτού, καθώς και την IASFM. Το συνέδριο έχει ως στόχο να διερευνήσει τις αλλαγές στις παγκόσμιες μετακινήσεις πληθυσμών και να τις θέσει στην ιστορική τους προοπτική. Οι προηγούμενες 16 συναντήσεις έγιναν σε άλλα μέρη του κόσμου που υπάρχουν ανθρωπιστικές κρίσεις και ως εκ τούτου η διοργάνωση του συνεδρίου στη Θεσσαλονίκη αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα. Στο συνέδριο έχουν προσκληθεί να μιλήσουν ειδικοί επί του θέματος όπως η Dr. Barbara Harell-Bond, Emerita Professor του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης, ο Jim Hathaway, καθηγητής του Πανεπιστημίου Michigan και κορυφαίος επιστήμονας του διεθνούς προσφυγικού δικαίου, η Renee Hirschon Philippakis, καθηγήτρια του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης, ο Fateh Azzam, καθηγητής στο American University in Beirut, ο Πέτρος Μάστακας, υπεύθυνος προστασίας της Υ.Α. του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα και πολλοί άλλοι. Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Για περισσότερες πληροφορίες και για το πρόγραμμα του συνεδρίου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα: <http://iasfm.org/iasfm17/>.

4^η Γιορτή Αριστοτελικών και Αθωνικών Γεύσεων στις 2-5 Αυγούστου 2018 και Γενική Έκθεση Νέας Προποντιδας 2018 στις 8-12 Αυγούστου 2018

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής σε συνεργασία με τον Δήμο Αριστοτέλη και το Σωματείο Επαγγελματιών Ιερισσού, θέλοντας να στηρίξει την ανάπτυξη της τοπικής επιχειρηματικότητας και να προβάλλει τα εξαιρετικά προϊόντα του Νομού διοργανώνει για το καλοκαίρι 2018 την έκθεση «**Ημέρες τοπικών προϊόντων και παραγωγών- 4^η γιορτή Αριστοτελικών και Αθωνικών Γεύσεων**» στην παραλία της Ιερισσού το διάστημα **02-05 Αυγούστου 2018. Ώρες λειτουργίας 19:00-24:00**. Παράλληλα μ' αυτήν την έκθεση το Επιμελητήριο Χαλκιδικής σε συνεργασία με το Δήμο Νέας Προποντιδας και τον Σύλλογο Εμπόρων και Επαγγελματιών Νέων Μουδανίων διοργανώνουν την «**Γενική Έκθεση Νέας Προποντιδας 2018**» στην **προβλήτα Νέων Μουδανίων** το διάστημα **08-12 Αυγούστου 2018. Ώρες λειτουργίας: 19:30-01:00**. Στόχος των διοργανώσεων είναι ο τελικός επισκέπτης αλλά και ο εκθέτης, να μείνει ικανοποιημένος, γιατί ο χρόνος και ο τόπος διεξαγωγής είναι απλά ο ιδανικότερος. Μέσω των επισκεπτών του Νομού εκείνο το διάστημα τα προϊόντα της Χαλκιδικής μπορούν να ταξιδέψουν σε όλο τον κόσμο. Στο χώρο της έκθεσης επιτρέπεται λιανική πώληση των προϊόντων από τους εκθέτες. (Οι εκθέτες πρέπει να φροντίσουν να είναι τακτοποιημένοι φορολογικά για την έκδοση των νόμιμων παραστατικών πώλησης προϊόντων). Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό και καθ' όλη τη διάρκεια θα πραγματοποιηθούν παράλληλες εκδηλώσεις (πολιτιστικές – χορευτικές, αθλητικές, ζωντανή μουσική κλπ.). Σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις γευσιγνωσίας των τοπικών προϊόντων σε συνεργασία με σερφ του Νομού. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου με απόφασή του επιδοτεί μέρος του κόστους ενοικίασης περιπτέρων και εξοπλισμού των επιχειρήσεων-μελών του που θα λάβουν μέρος στις εκθέσεις. **Προτεραιότητα συμμετοχής έχουν οι ταμειακά ενήμερες επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής - πληροφορίες για τις οφειλόμενες συνδρομές των επιχειρήσεων στο Μητρώο του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής)** και έπειτα οι επιχειρήσεις του Νομού που δεν είναι εγγεγραμμένες στο μητρώο του Επιμελητηρίου. Η αίτηση συμμετοχής (ακολουθήστε το παρακάτω link) <http://www.epichal.gr/chalkidiki/articles/article.jsp?context=103&categoryid=6998&articleid=8742> βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου και πρέπει να σταλεί στο Επιμελητήριο Χαλκιδικής συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από την επιχείρηση, με e-mail info@epichal.gr ή με fax 2371021355 **το αργότερο έως την Παρασκευή 20 Ιουλίου 2018**. Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής: 2371024200 & 2371024300, e-mail: info@epichal.gr, υπεύθυνη κα Τζηρίτη Γεωργία.

3^η Παγκόσμια Διάσκεψη Κορυφής ΕΕ-Αραβικού Κόσμου με θέμα: «Κοινοί Ορίζοντες»

Στις 29-30 Οκτωβρίου 2018 στο Μέγαρο Μουσικής Αθénas θα πραγματοποιηθεί η 3^η Παγκόσμια Διάσκεψη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Αραβικού Κόσμου με θέμα: «Κοινοί Ορίζοντες». Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, η Διάσκεψη αποσκοπεί στο να λειτουργήσει σαν μοναδικός φορέας διάλογου και πλατφόρμας επικοινωνίας για τη συγκέντρωση των πολιτικών και οικονομικών ηγετών με σκοπό τη συζήτηση των περιφερειακών και παγκόσμιων προκλήσεων που έχουν άμεση επίπτωση στην ασφάλεια και την οικονομική μας ευημερία. Οι αρχηγοί των Ευρωπαϊκών και Αραβικών χωρών, οι Ευρωπαϊκοί Επίτροποι, επιχειρηματίες και εκπρόσωποι και των δύο χωρών, αναμένεται να παραστούν στη φετινή Διάσκεψη, η οποία θα φιλοξενηθεί και πάλι περισσότερους από χίλιους εκπροσώπους. Η 3^η Παγκόσμια Διάσκεψη της ΕΕ και του Αραβικού Κόσμου απολαμβάνει την έγκριση του πρωθυπουργού της Ελληνικής Δημοκρατίας και την υποστήριξη της Ελληνικής Κυβέρνησης.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την κ. Τσάτση Μαρία: τηλ: +30 210 728 9000, e-mail: m.tsatsi@tsomokos.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

4^η Γιορτή Αριστοτελικών και Αθωνικών Γεύσεων

Πόλη: Παραλία Ιερισσού, Χαλκιδική
Ημερομηνία: 02-05 Αυγούστου 2018 (Προθεσμία συμμετοχής έως 20 Ιουλίου)
Εκθέματα: Τοπικά προϊόντα
Πληροφορίες: τηλ: 2371024200, 2371024300, e-mail: info@epichal.gr

Γενική Έκθεση Νέας Προποντίδας 2018

Πόλη: Προβλήτα Νέων Μουδανιών, Χαλκιδική
Ημερομηνία: 08-12 Αυγούστου 2018 (Προθεσμία συμμετοχής έως 20 Ιουλίου)
Εκθέματα: Γενική έκθεση
Πληροφορίες: τηλ: 2371024200, 2371024300, e-mail: info@epichal.gr

53^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδο, Ελλάδα.
Ημερομηνία: 10-23 Αυγούστου 2018.
Εκθέματα: Χειροτεχνία & Αγροτική Οικονομία
Πληροφορίες: site: <http://kremasti-expo.gr/>, τηλ: 210 – 9610135

83^η ΔΕΘ

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 8-16 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Ενέργεια, Τεχνολογία, Επιχειρήσεις, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Αυτοκίνητα, Βιβλία και Κατασκευές.
Πληροφορίες: Site: www.helexpo.gr, Παναγιώτης Χατζηγιάννου, Υπεύθυνος 83ης ΔΕΘ, Τ: 2310 291 548, 232 F: 2310 291 553, Email: tif3@helexpo.gr

AGROfest ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Λιβαδειά, Βοιωτία
Ημερομηνία: 19-23 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: Μηχανήματα, εξοπλισμοί, εφόδια, παραδοσιακά προϊόντα .
Πληροφορίες: Site: <http://www.viotiachamber.gr>, τηλ: 22610-28281.

9^η Έμπορο-Βιοτεχνική Εκθεσιακή Δραστηριότητα Πιερίας (9η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2018)

Πόλη: Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη, Πιερία
Ημερομηνία: 28 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Επιχειρηματική δραστηριότητα
Πληροφορίες: site: <http://www.champier.gr/>, τηλ: 23510 23211 εσωτ.. 3 & 7, e-mail: champier@otenet.gr

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα, .
Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού.
Πληροφορίες: Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

7^η Έκθεση MARKET EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 5-7 Οκτωβρίου (Προθεσμία συμμετοχής έως 17 Αυγούστου)
Εκθέματα: Τρόφιμα και ποτά
Πληροφορίες: site: <http://www.marketexpo.gr/>, τηλ: (+30) 2103542900 e-mail: info@metropolitanexpo.gr

26^η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ «ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2018»

Πόλη: Επιμελητήριο Καβάλας, Νέα Καρβάλη, Καβάλα
Ημερομηνία: 5-9 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών
Πληροφορίες: site: www.kcci.gr, τηλ: 2510 222212, e-mail: info@chamberofkavala.gr
(Δήλωση συμμετοχής μέχρι 31/7/2018)

Εκθέσεις στην Ελλάδα

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.
Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου 2018.
Εκθέματα: Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics.
Πληροφορίες: Site: <http://syskevasia-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.
Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου.
Εκθέματα: Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης.
Πληροφορίες: Site: <http://plastica-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

Έκθεση Πολιτισμού-Τουρισμού-Γαστρονομίας και Οίνου

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα
Ημερομηνία: 19-21 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου
Πληροφορίες: Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/>, τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: info@mact.gr

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός .
Πληροφορίες: Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα.
Ημερομηνία: 25-28 Οκτωβρίου
Εκθέματα: Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια
Πληροφορίες: Site: <http://news.travelling.gr/tag/grand-tourist-expo-2018/> .

Διεθνείς Εκθέσεις

AUTOMOBILE SHOW

Πόλη: Μπούντβα, Μαυροβούνιο
Ημερομηνία: 11 – 15 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Γενική έκθεση αυτοκινητοβιομηχανίας
Πληροφορίες: site: <https://www.eventseye.com/fairs/f-automobile-show-montenegro-12848-1.html>

HOME Design

Πόλη: Βουδαπέστη, Ουγγαρία
Ημερομηνία: 12-14 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Διεθνής Έκθεση εσωτερικής διακόσμησης
Πληροφορίες: site: <https://10times.com/home-design-autumn>, τηλ: (+36 1) 263 6101, e-mail info@hungexpo.hu

IFAT INDIA 2018

Πόλη: Βομβάη, Ινδία
Ημερομηνία: 15 -17 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση για το νερό, τα λύματα, τα στερεά απόβλητα και την ανακύκλωση
Πληροφορίες: site: <http://www.ifat-india.com/>, τηλ: +912242554726, e-mail: bhola.mandal@mm-india.in

HACE-HOTEL EXPO 2018 HACE-HOTEL EXPO 2018

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 15-17 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Εξοπλισμός και είδη συσκευασίας και τεχνολογίας ξενοδοχείων εστιατορίων, τροφίμων μαζικής εστίασης
Πληροφορίες: site: <http://www.hace.com.eg>, e-mail: info@hace.com.eg, τηλ: (202) 22619160, 24051909

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

564	24/07/18 Α.Δ. 92/2018 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ, ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
567	24/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛ.2313 320537	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
579	24/07/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΤΗΛ.26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
561	25/07/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
562	25/07/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΗΛ.26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
563	25/07/18 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΑΥΤΩΝ ΤΗΛ.23213 51279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
573	27/07/18 ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΤΗΛ.2313 320556	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
576	27/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ "ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ" ΤΗΛ.2313 357217	ΓΝΘ" Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
569	30/07/18 Α.Δ. 25Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΑΕΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
572	30/07/18 2Η ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΛ.2313 320533	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
575	30/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΝΕΑ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΤΗΛ.2313 320537	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
581	30/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΟΔΟΝΤΟΠΡΟΣΘΕΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΛ.2313 320529	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
568	31/07/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΦΑΚΕΛΩΝ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ.2310 679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
570	31/07/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ ΤΗΛ.213 2143222	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
574	31/07/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΑΣ 12,5 ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ.2310 679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
580	31/07/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΒΟΥΛΚΑΝΙΣΤΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ ΤΗΛ.25410 36304	650 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
565	08/08/18 Α.Δ. 4/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.2410 993373	ΤΣ/ 1ΗΣ ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ ΕΥ-ΟΗQ
577	10/08/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ - ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΟΝΑΔΑ ΤΗΛ.25510 41314 ΕΣΩΤ.2231,2155	ΤΔ/41 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΠΕΖΙΚΟΥ " ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ"
578	16/08/18 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.22373 50726	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
566	22/08/18 Α.Δ. 5/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΓΚΤΕΔ ΤΗΛ.2410 993373	ΤΣ/1ΗΣ ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ ΕΥ-ΟΗQ
571	29/08/18 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΑΥΛΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΗΛ.2313 308154	ΓΝΘ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηруξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

